



Делегаты районного слета колхозников-ударников т. Печинин и т. Белопорев

Дневник 2-го районного слета колхозников-ударников

Сталинский район может и должен стать передовым в Западной Сибири по успешному проведению сезона

* На утреннем заседании первого аппарата развернулись оживленные переговоры.

«Если в приездах записалось свыше 40 тыс. чел., Высший: т. Кондаков (Костенковский сельсовет), т. Титов (колхоз «Большевик», т. Печинин (колхоз «Красный показатель»), т. Щелгачев (Березовский сельсовет), т. Баstrygов (колхоз «Большевик»), т. Гординов (ЦРК), т. Вербовьев (Сидоровский сельсовет), т. Клейн (из листограда Кузнецкой МТС), т. Чубинская (город «Пятилетка»), т. Ашикин (колхоз «Сибирский труженик»), т. Бульшинская (колхоз «14 лет Октября»), т. Латиков, Сашин, Садаков, Барышев, Туликов, Дейман, Дагатов и др.

В высушившиеся пренятиях товарищи отметили, что под руководством горкома партии, под руководством политруков подготовка к весеннему сезону проходит более организованно, чем в прошлом году.

Но в подготовке к сезону вспыхнула еще одна проблема — недостаток. В ряде колхозов забыты кони, не укомплектованы бригады и недостаточно развернута борьба за образцовую постановку социалистического животноводства.

В отдельных колхозах еще до сего времени не закончено строительство культурных станов.

Лучшие ударники передовых колхозов, рапортами слету о готовности успешно провести сезон, обязались лично выразить имеющиеся недоделки, помочь трудающимся единомышленникам образцово подготовиться к сезону.

Представители колхозов обязались в срок выполнить все государственные задания.

Затем с заключительным словом выступил тов. Алфеев, который подверг же сточной критике работу ЦРК.

Тов. Алфеев сказал:

— Если вы, т. Медведев и Годарилов, не перестроите своей работы так, как от вас требуют городской комитет партии и городской совет, то неизбежна катастрофа.

Тов. Алфеев привел конкретные примеры бывшего отчуждения рабочих колхозов к нуждам и запросам колхозного потребителя. Руководство ЦРК не пересмотрело своей работы, соответствуя решению крайкома партии, не приблизило работу сельскохозяйственных колхозов, не помогает колхозникам и трудающимся единомышленникам успешно готовиться к сезону.

Тов. Алфеев привел конкретные примеры бывшего отчуждения рабочих колхозов к нуждам и запросам колхозного потребителя. Руководство ЦРК не пересмотрело своей работы, соответствуя решению крайкома партии, не приблизило работу сельскохозяйственных колхозов, не помогает колхозникам и трудающимся единомышленникам успешно готовиться к сезону.

— Такая работа нам не нужна, — заявил тов. Алфеев.

Затем тов. Алфеев еще раз призвал колхозных людей проверить свою готовность к сезону, образцово отремонтировать сельхозинвентарь, укрепить бригады и повысить классовую революционную бдительность.

— Классовый враг, — продолжает тов. Алфеев, — будет всячески торпедировать работу.

Затем и срывать успешное проведение сезона. Надо быть на чеку. Надо уметь своевременно разоблачать врага, не упустить инициативу революционной колхозной борьбы каждого колхозника и колхозницы.

У нас все возможности провести сезон образцово. Порукой этому вы, передовые ударники колхозов, порукой этого — Орден Ленина, орден, требующий грядущего в каждом колхозе, в каждой бригаде, как мы готовы к сезону, напомнить всем, как это лучше проходит по плану, как лучше выполнять план в соответствии с планом сезона 1934 года.

Однажды это, товарищи, серьезное дело, о котором мы говорим, выполнить его.

Наши стоящие передовые колхозы должны собраться после краевого съезда и вспомнить, какими были наше.

Сталинский район может и должен стать передовым в Западной Сибири по успешному проведению сезона

— Извините, наш районный слет колхозников социалистических

товарищами, наш районный слет колхозников социалистических

товарищ

